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Samenvatting 

I. Algemeen 

Op vraag "1. In het algemeen, wat vindt u ervan dat arbeidsmigranten ingeschakeld worden om in 

Nederland te komen werken?" antwoordt in totaal 27% van de respondenten: "Dat is een (zeer) 

positieve zaak". In totaal antwoordt 41% van de respondenten: "Dat is een (zeer) negatieve zaak". 

Het meest gekozen antwoord (31%) is: "Neutraal". Dit is ook het middelste antwoord (mediaan). 

Bij vraag "2. Kunt u een ervaring beschrijven die u zelf heeft gehad met arbeidsmigranten?" geeft 

62% van de respondenten aan een (of meerdere) ervaring(en) te hebben gehad met 

arbeidsmigranten. 21% van de respondenten geeft een positieve ervaring. 15% van de respondenten 

geeft een neutrale ervaring en 37% van de respondenten beantwoordt vraag 2 met een negatieve 

ervaring. 

Op vraag "3. In hoeverre bent u het eens/oneens met het huisvesten van arbeidsmigranten in uw 

woonplaats?" antwoordt in totaal 23% van de respondenten: “Ik ben het (zeer) eens met het 

huisvesten van arbeidsmigranten in mijn woonplaats”.  51% van de respondenten antwoordt met: “Ik 

ben het (zeer) oneens met het huisvesten van arbeidsmigranten in mijn woonplaats”. 24% van de 

respondenten is neutraal en 1% van de respondenten antwoord ‘Weet niet’.  

Op vraag "3.1 Om welke reden bent u het oneens met het huisvesten van arbeidsmigranten in 

uw woonplaats?" antwoordt 96% van de respondenten door minimaal één reden te nomen. 

II. Locaties en huisvestingsvormen 

Vraag "4. Welke locaties voor huisvesting van arbeidsmigranten hebben uw voorkeur binnen onze 

gemeente?” kan op verschillende manieren geëvalueerd worden. Wanneer vraag 4 wordt 

geëvalueerd op basis van het gemiddelde dan komt de volgende top drie naar voren: 

1. Buiten een dorp of stad (1,8) 

2. Aan de rand van een dorp of stad (2,1) 

3. Binnen een dorp of stad (2,4) 

Wanneer vraag 4 wordt geëvalueerd op basis van hoe vaak een antwoord op de eerste plek wordt 

gezet, dan komt de volgende top drie naar voren: 

1. Buiten een dorp of stad (56%) 

2. Binnen een dorp of stad (27%) 

3. Aan de rand van een dorp of stad (16%) 

Vraag "5. Welke vorm van huisvesting van arbeidsmigranten binnen een dorp of stad heeft uw 

voorkeur?” kan op verschillende manieren geëvalueerd worden.  

Wanneer vraag 5 wordt geëvalueerd op basis van het gemiddelde dan komt de volgende top drie 

naar voren: 

1. In (leegstaande) gebouwen geschikt gemaakt voor huisvesting (2,0) 

2. In een bestaande woning (2,7) 

3. In een andere vorm van huisvesting (3,1) 
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Wanneer vraag 5 wordt geëvalueerd op basis van hoe vaak een antwoord op de eerste plek wordt 

gezet, dan komt de volgende top drie naar voren: 

1. In (leegstaande) gebouwen geschikt gemaakt voor huisvesting (48%) 

2. In een bestaande woning (22%), In een andere vorm van huisvesting (22%) 

Bij vraag "6. Welke vorm van huisvesting van arbeidsmigranten aan de rand van een dorp of stad 

heeft uw voorkeur?” kan op verschillende manieren geëvalueerd worden.  

Wanneer vraag 6 wordt geëvalueerd op basis van het gemiddelde of op basis van hoe vaak een 

antwoord op de eerste plek wordt gezet, dan komt dezelfde top drie naar voren: 

1. Op het erf bij een tuinder of agrariër (2,3) (45%) 

2. In (leegstaande) gebouwen geschikt gemaakt voor huisvesting (2,4) (28%) 

3. In een bestaande woning (3,1) (15%) 

Bij vraag "7. Welke vorm van huisvesting van arbeidsmigranten buiten een dorp of stad heeft uw 

voorkeur?” kan op verschillende manieren geëvalueerd worden.  

Wanneer vraag 7 wordt geëvalueerd op basis van het gemiddelde of op basis van hoe vaak een 

antwoord op de eerste plek wordt gezet, dan komt dezelfde top drie naar voren: 

1. Op het erf bij een tuinder of agrariër (2,1) (52%) 

2. In (leegstaande) gebouwen geschikt gemaakt voor huisvesting (2,5) (25%) 

3. In een bestaande woning (3,2) (12%) 

In vraag 8 hebben respondenten per huisvestingsvorm aan kunnen geven wat men een acceptabel 

aantal personen vindt. Allereerst zijn er vier verschillende vormen van huisvesting uitgevraagd. 

Wanneer we naar de verschillende huisvestingsvormen kijken dan zien we dat: 

8.1: Bij een bestaande woning geeft 52% van de respondenten aan dat maximaal 4 personen een 

acceptabel aantal personen is. 16% van de respondenten geeft maximaal 2 personen aan en bij 8% 

van de respondenten gaat de voorkeur uit naar maximaal 8 personen per bestaande woning. 13% 

van de respondenten geeft aan dat het acceptabel aantal personen afhankelijk is van de grootte van 

het gebouw.  

8.2: Bij een nieuw te bouwen huisvesting geeft 27% van de respondenten aan dat maximaal 4 

personen een acceptabel aantal personen is. 13% van de respondenten geeft maximaal 2 personen 

aan en bij 12% van de respondenten gaat de voorkeur uit naar maximaal 8 personen per bestaande 

woning. 24% van de respondenten geeft aan dat het acceptabel aantal personen afhankelijk is van de 

grootte van het gebouw.  

8.3: In (leegstaande) gebouwen geschikt gemaakt voor huisvesting geeft 16% van de respondenten 

aan dat maximaal 4 personen een acceptabel aantal personen is. 15% van de respondenten geeft 

maximaal 8 personen aan en bij 10% van de respondenten gaat de voorkeur uit naar maximaal 16 

personen per bestaande woning. 33% van de respondenten geeft aan dat het acceptabel aantal 

personen afhankelijk is van de grootte van het gebouw.  
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8.4: Bij een tuinder of agrariër geeft 18% van de respondenten aan dat maximaal 8 personen een 

acceptabel aantal personen is. 14% van de respondenten geeft maximaal 4 personen aan en bij 10% 

van de respondenten gaat de voorkeur uit naar maximaal 16 personen per bestaande woning. 25% 

van de respondenten geeft aan dat het acceptabel aantal personen afhankelijk is van de grootte van 

het gebouw.  

Bij vraag 8.5 is het acceptabel aantal personen voor een andere huisvestingsvorm uitgevraagd. Per 

gegeven huisvestingsvorm is aangegeven wat het gegeven acceptabel aantal personen is.  

Op vraag "9. Als u in onze gemeente zelf een locatie mag noemen die geschikt kan zijn voor de 

huisvesting van arbeidsmigranten, welke locatie zou u dan noemen?" antwoordt 43% met minimaal 

één locatie. 57% van de respondenten geeft aan het niet te weten. 

Aan de hand van vraag "10. Vanaf welk aantal gehuisveste personen op één locatie vindt u dat er 

permanent een beheerder/huismeester aanwezig moet zijn?" komt de volgende top drie naar voren: 

1. Ongeacht het aantal gehuisveste personen, een beheerder / huismeester is altijd nodig (31%) 

2. Vanaf 8 personen (25%) 

3. Vanaf 16 personen (13%) 

III. Samenleven met arbeidsmigranten 

Op vraag "11. In hoeverre vindt u het belangrijk/onbelangrijk dat arbeidsmigranten integreren in de 

gemeenschap?" antwoordt 60% van de respondenten: "Ik vind het (zeer) belangrijk dat 

arbeidsmigranten integreren in de gemeenschap". 17% van de respondenten geeft aan het (zeer) 

onbelangrijk te vinden dat arbeidsmigranten integreren in de gemeenschap. 20% van de 

respondenten is neutraal en 3% van de respondenten geeft aan het niet te weten. 

Op vraag "11.1 Als u de arbeidsmigranten die in onze gemeente verblijven iets mag meegeven 

in de vorm van een tip, hoe kunnen ze (nog) meer onderdeel worden van de gemeenschap?" is 

het meest genoemde antwoord: "Het leren van de Nederlandse taal". 95% van de 

respondenten gaf dit antwoordt.   

Op vraag "11.2 Welke persoon of instantie is volgens u het meest verantwoordelijk voor de 

integratie in de gemeenschap?" is het meest genoemde antwoord: "De arbeidsmigrant zelf". 

Bijna de helft van de respondenten gaf dit antwoordt (49%). 18% van de respondenten 

antwoordt: “De gemeente” en 16% van de respondenten antwoordt: “De persoon of instantie 

die de arbeidsmigranten huisvest”.  

IV. Communicatie 

Op vraag "12. Hoe wilt u het liefst op de hoogte gehouden worden rondom het onderwerp 

huisvesting arbeidsmigranten?" antwoordt 56% van de respondenten: "Via berichten in de krant". 

Gevolgd door “Via berichten op de gemeentewebsite” (33%) en “Via social mediaberichten” (27%). 

Op vraag "13. Heeft u interesse om actief mee te denken over het onderwerp?" geeft 10% van de 

respondenten aan interesse te hebben om actief mee te denken over het onderwerp. 90% van de 

respondenten geeft aan geen interesse te hebben om actief mee te denken over het onderwerp. 
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Bij vraag "13.1 Middels welke gegevens mag de gemeente Tholen u benaderen?" geven de 

respondenten die interesse hebben om actief mee te denken over het onderwerp 

contactgegevens om benaderd te worden.  

Bij vraag "14. Welke tip of opmerking wilt u de gemeente Tholen nog graag meegeven met 

betrekking tot het huisvesten van arbeidsmigranten?" antwoordt 64% van de respondenten met een 

tip of opmerking.  

Dit en meer blijkt uit het onderzoek van Toponderzoek, waarbij 1198 deelnemers zijn geraadpleegd. 
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1. Resultaten 

Graag betrekken wij u, als inwoner, bij de totstandkoming van het nieuwe huisvestingsbeleid 

voor arbeidsmigranten. Aan de hand van vier onderwerpen leggen wij u een aantal vragen 

voor over de huisvesting van arbeidsmigranten in Tholen. De onderwerpen zijn:           

I.          Algemeen         

II.         Huisvestingsvormen en locaties       

III.        Samenleven met arbeidsmigranten      

IV.        Communicatie  

 

Elk onderwerp lichten wij eerst kort toe. Op de vragen zijn geen goede of foute antwoorden 

mogelijk.  

 

I. Algemeen 

Arbeidsmigranten komen naar Nederland om hier te werken. Ook in de gemeente Tholen 

wonen en werken arbeidsmigranten. 

 

 

Op vraag "1. In het algemeen, wat vindt u ervan dat arbeidsmigranten ingeschakeld worden om in 

Nederland te komen werken?" antwoordt in totaal 27% van de respondenten: "(zeer) positieve 

zaak". In totaal antwoordt 41% van de respondenten: "(zeer) negatieve zaak". Het meest gekozen 

antwoord (31%) is: "Neutraal". Dit is ook het middelste antwoord (mediaan). 
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Bij vraag "2. Kunt u een ervaring beschrijven die u zelf heeft gehad met arbeidsmigranten?" geeft 

62% van de respondenten aan een (of meerdere) ervaring(en) te hebben gehad met 

arbeidsmigranten.  

 

21% van de respondenten geeft een positieve ervaring. 15% van de respondenten geeft een neutrale 

ervaring en 37% van de respondenten beantwoordt vraag 2 met een negatieve ervaring. 
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Op vraag "3. In hoeverre bent u het eens/oneens met het huisvesten van arbeidsmigranten in uw 

woonplaats?" antwoordt in totaal 23% van de respondenten: “Ik ben het (zeer) eens met het 

huisvesten van arbeidsmigranten in mijn woonplaats”. 51% van de respondenten antwoordt met: “Ik 

ben het (zeer) oneens met het huisvesten van arbeidsmigranten in mijn woonplaats”. 

24% van de respondenten is neutraal en 1% van de respondenten geeft aan het niet te weten. 
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Vraag 3.1 is enkel gesteld aan de respondenten die het (zeer) oneens zijn met het huisvesten van 

arbeidsmigranten in zijn/haar woonplaats. 

 

3.1 Om welke reden bent u het oneens met het huisvesten van 

arbeidsmigranten in uw woonplaats? (n=588) 

(Meerdere antwoorden mogelijk) 

Op vraag 3.1 antwoordt 96% van de respondenten met minimaal één reden. 
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II. Locaties en huisvestingsvormen  

Het tweede onderwerp gaat over welke locaties geschikt zijn voor het huisvesten van 

arbeidsmigranten. Daarnaast worden de verschillende vormen van huisvesting besproken. 

 

Vraaginstructie: Nummer 1 is de mogelijkheid die uw meeste voorkeur heeft, nummer 2 is de 

mogelijkheid die na nummer 1 uw voorkeur heeft, nummer 3 is de mogelijkheid die uw minste 

voorkeur heeft. Wanneer u op “Geen voorkeur” of “Weet niet” klikt dan wordt uw rangschikking 

gewist. 
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Vraag "4. Welke locaties voor huisvesting van arbeidsmigranten hebben uw voorkeur binnen onze 

gemeente?” kan op verschillende manieren geëvalueerd worden.  

Wanneer vraag 4 wordt geëvalueerd op basis van het gemiddelde dan komt de volgende top drie 

naar voren: 

1. Buiten een dorp of stad (1,8) 

2. Aan de rand van een dorp of stad (2,1) 

3. Binnen een dorp of stad (2,4) 

Wanneer vraag 4 wordt geëvalueerd op basis van hoe vaak een antwoord op de eerste plek wordt 

gezet, dan komt de volgende top drie naar voren: 

1. Buiten een dorp of stad (56%) 

2. Binnen een dorp of stad (27%) 

3. Aan de rand van een dorp of stad (16%) 
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Kijkende naar een mogelijke locatie binnen een dorp of stad. 

 

 

Vraaginstructie: Nummer 1 is de mogelijkheid die uw meeste voorkeur heeft, nummer 2 is de 

mogelijkheid die na nummer 1 uw voorkeur heeft, nummer 3 is de mogelijkheid die uw minste 

voorkeur heeft. Wanneer u op “Geen voorkeur” of “Weet niet” klikt dan wordt uw rangschikking 

gewist. 
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Vraag "5. Welke vorm van huisvesting van arbeidsmigranten binnen een dorp of stad heeft uw 

voorkeur?” kan op verschillende manieren geëvalueerd worden.  

Wanneer vraag 5 wordt geëvalueerd op basis van het gemiddelde dan komt de volgende top drie 

naar voren: 

1. In (leegstaande) gebouwen geschikt gemaakt voor huisvesting (2,0) 

2. In een bestaande woning (2,7) 

3. In een andere vorm van huisvesting (3,1) 

Wanneer vraag 5 wordt geëvalueerd op basis van hoe vaak een antwoord op de eerste plek wordt 

gezet, dan komt de volgende top drie naar voren: 

1. In (leegstaande) gebouwen geschikt gemaakt voor huisvesting (48%) 

2. In een bestaande woning (22%), In een andere vorm van huisvesting (22%) 
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Kijkende naar een mogelijke locatie aan de rand van een dorp of stad. 

 

 

Vraaginstructie: Nummer 1 is de mogelijkheid die uw meeste voorkeur heeft, nummer 2 is de 

mogelijkheid die na nummer 1 uw voorkeur heeft, nummer 3 is de mogelijkheid die uw minste 

voorkeur heeft. Wanneer u op “Geen voorkeur” of “Weet niet” klikt dan wordt uw rangschikking 

gewist. 
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Bij vraag "6. Welke vorm van huisvesting van arbeidsmigranten aan de rand van een dorp of 

stad heeft uw voorkeur?” kan op verschillende manieren geëvalueerd worden.  

Wanneer vraag 6 wordt geëvalueerd op basis van het gemiddelde of op basis van hoe vaak een 

antwoord op de eerste plek wordt gezet, dan komt dezelfde top drie naar voren: 

1. Op het erf bij een tuinder of agrariër (2,3) (45%) 

2. In (leegstaande) gebouwen geschikt gemaakt voor huisvesting (2,4) (28%) 

3. In een bestaande woning (3,1) (15%) 
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Kijkende naar een mogelijke locatie buiten een dorp of stad. 

 

 

Vraaginstructie: Nummer 1 is de mogelijkheid die uw meeste voorkeur heeft, nummer 2 is de 

mogelijkheid die na nummer 1 uw voorkeur heeft, nummer 3 is de mogelijkheid die uw minste 

voorkeur heeft. Wanneer u op “Geen voorkeur” of “Weet niet” klikt dan wordt uw rangschikking 

gewist. 
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Bij vraag "7. Welke vorm van huisvesting van arbeidsmigranten buiten een dorp of stad heeft uw 

voorkeur?” kan op verschillende manieren geëvalueerd worden.  

Wanneer vraag 7 wordt geëvalueerd op basis van het gemiddelde of op basis van hoe vaak een 

antwoord op de eerste plek wordt gezet, dan komt dezelfde top drie naar voren: 

1. Op het erf bij een tuinder of agrariër (2,1) (52%) 

2. In (leegstaande) gebouwen geschikt gemaakt voor huisvesting (2,5) (25%) 

3. In een bestaande woning (3,2) (12%) 
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Met personen wordt het totaal van arbeidsmigranten en eventuele familieleden bedoeld. Voor de 

leesbaarheid van de vraag zijn de antwoordmogelijkheden afgekort. Met ‘Max. 2’ wordt Maximaal 2 

personen bedoeld. 

8.1 In een

bestaande

woning

8.2 In een

nieuw te

bouwen

huisvesting

8.3 In

(leegstaande)

gebouwen

geschikt

gemaakt voor

huisvesting

8.4 Bij een

tuinder of

agrariër

Weet niet 5% 8% 6% 6%

Geen voorkeur 5% 9% 7% 9%

Afhankelijk van de grootte van

het gebouw
13% 24% 33% 25%

125 of meer 0% 0% 0% 2%

Max. 125 0% 0% 0% 0%

Max. 100 0% 0% 0% 1%

Max. 75 0% 0% 0% 0%

Max. 50 0% 0% 1% 2%

Max. 25 0% 2% 3% 5%

Max. 16 1% 5% 10% 10%

Max. 8 8% 12% 15% 18%

Max. 4 52% 27% 16% 14%

Max. 2 16% 13% 9% 8%
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(vraag 8.2 n=1083)

(vraag 8.3 n=1093)

(vraag 8.4 n=1095)
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In vraag 8 hebben respondenten per huisvestingsvorm aan kunnen geven wat men een acceptabel 

aantal personen vindt. Allereerst zijn er vier verschillende vormen van huisvesting uitgevraagd.  

Wanneer we naar de verschillende huisvestingsvormen kijken dan zien we dat: 

8.1: Bij een bestaande woning geeft 52% van de respondenten aan dat maximaal 4 personen een 

acceptabel aantal personen is. 16% van de respondenten geeft maximaal 2 personen aan en bij 8% 

van de respondenten gaat de voorkeur uit naar maximaal 8 personen per bestaande woning. 13% 

van de respondenten geeft aan dat het acceptabel aantal personen afhankelijk is van de grootte van 

het gebouw.  

8.2: Bij een nieuw te bouwen huisvesting geeft 27% van de respondenten aan dat maximaal 4 

personen een acceptabel aantal personen is. 13% van de respondenten geeft maximaal 2 personen 

aan en bij 12% van de respondenten gaat de voorkeur uit naar maximaal 8 personen per bestaande 

woning. 24% van de respondenten geeft aan dat het acceptabel aantal personen afhankelijk is van de 

grootte van het gebouw.  

8.3: In (leegstaande) gebouwen geschikt gemaakt voor huisvesting geeft 16% van de respondenten 

aan dat maximaal 4 personen een acceptabel aantal personen is. 15% van de respondenten geeft 

maximaal 8 personen aan en bij 10% van de respondenten gaat de voorkeur uit naar maximaal 16 

personen per bestaande woning. 33% van de respondenten geeft aan dat het acceptabel aantal 

personen afhankelijk is van de grootte van het gebouw.  

8.4: Bij een tuinder of agrariër geeft 18% van de respondenten aan dat maximaal 8 personen een 

acceptabel aantal personen is. 14% van de respondenten geeft maximaal 4 personen aan en bij 10% 

van de respondenten gaat de voorkeur uit naar maximaal 16 personen per bestaande woning. 25% 

van de respondenten geeft aan dat het acceptabel aantal personen afhankelijk is van de grootte van 

het gebouw.  

De antwoordmogelijkheden ‘maximaal 50 personen’, ‘maximaal 75 personen’, ‘maximaal 100 

personen’, ‘maximaal 125 personen’ en ‘125 personen of meer’ zijn bij de verschillende 

huisvestingsvormen niet of nauwelijks genoemd door de respondenten.  

Bij vraag 8.5 is het acceptabel aantal personen voor een andere huisvestingsvorm uitgevraagd. Per 

gegeven huisvestingsvorm is aangegeven wat het gegeven acceptabel aantal personen is. Deze tabel 

is te vinden in de bijlage.  
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9. Als u in onze gemeente zelf een locatie mag noemen die geschikt kan zijn 

voor de huisvesting van arbeidsmigranten, welke locatie zou u dan noemen? 

(n=1085) 

(Meerdere antwoorden mogelijk) 

 

Op vraag 3.1 antwoordt 43% van de respondenten met minimaal één locatie. 57% van de 

respondenten antwoordt met ‘Weet niet’.  
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Een beheerder / huismeester is iemand die de gedragsregels binnen de huisvesting handhaaft en 

aanspreekpunt is voor omwonenden. 

 

Aan de hand van vraag "10. Vanaf welk aantal gehuisveste personen op één locatie vindt u dat er 

permanent een beheerder/huismeester aanwezig moet zijn?" komt de volgende top 3 naar voren: 

1. Ongeacht het aantal gehuisveste personen, een beheerder/ huismeester is altijd nodig (31%) 

2. Vanaf 8 personen (25%) 

3. Vanaf 16 personen (13%) 
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III. Samenleven met arbeidsmigranten 

 

 

Op vraag "11. In hoeverre vindt u het belangrijk/onbelangrijk dat arbeidsmigranten integreren in de 

gemeenschap?" antwoordt 60% van de respondenten: "Ik vind het (zeer) belangrijk dat 

arbeidsmigranten integreren in de gemeenschap". 17% van de respondenten geeft aan het (zeer) 

onbelangrijk te vinden dat arbeidsmigranten integreren in de gemeenschap. 20% van de 

respondenten is neutraal en 3% van de respondenten geeft aan het niet te weten. 
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Vraag 11.1 is enkel gesteld aan de respondenten die het (zeer) belangrijk vinden dat 

arbeidsmigranten integreren in de gemeenschap. 

 

 

Op vraag "11.1 Als u de arbeidsmigranten die in onze gemeente verblijven iets mag meegeven in de 

vorm van een tip, hoe kunnen ze (nog) meer onderdeel worden van de gemeenschap? " antwoordt 

95% van de respondenten: "Het leren van de Nederlandse taal". 
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(Meerdere antwoorden mogelijk)

(n=658)
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Vraag 11.2 is enkel gesteld aan de respondenten die het (zeer) belangrijk vinden dat 

arbeidsmigranten integreren in de gemeenschap. 

 

 

Op vraag "11.2 Welke persoon of instantie is volgens u het meest verantwoordelijk voor de integratie 

in de gemeenschap?" antwoordt 49% van de respondenten: "De arbeidsmigrant zelf". 18% van de 

respondenten antwoordt met “De gemeente”. 
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IV. Communicatie 

 

 

Op vraag "12. Hoe wilt u het liefst op de hoogte gehouden worden rondom het onderwerp 

huisvesting arbeidsmigranten?" antwoordt 56% van de respondenten: "Via berichten in de krant". 

Gevolgd door “Via berichten op de gemeentewebsite” (33%) en “Via social mediaberichten” (27%). 
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Op vraag "13. Heeft u interesse om actief mee te denken over het onderwerp?" geeft 10% van de 

respondenten aan interesse te hebben om actief mee te denken over het onderwerp. 90% van de 

respondenten geeft aan geen interesse te hebben om actief mee te denken over het onderwerp. 

 

Vraag 13.1 is enkel gesteld aan de respondenten die interesse hebben om actief mee te denken over 

het onderwerp. 

 

13.1 Middels welke gegevens mag de gemeente Tholen u benaderen? (n=108) 

(Er wordt vertrouwelijk omgegaan met uw gegevens. De gegevens kunnen niet worden gelinkt aan 

de door u ingevulde antwoorden op de rest van de vragenlijst. De gegevens die u bij deze vraag invult 

worden door Toponderzoek verstrekt aan de gemeente Tholen) 

Bij vraag "13.1 Middels welke gegevens mag de gemeente Tholen u benaderen?" geven de 

respondenten die interesse hebben om actief mee te denken over het onderwerp contactgegevens 

om benaderd te worden.  

De contactgegevens worden door Toponderzoek apart opgeleverd via een beveiligd Excel-document.  
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14. Welke tip of opmerking wilt u de gemeente Tholen nog graag meegeven 

met betrekking tot het huisvesten van arbeidsmigranten? (n=1087) 

(Meerdere antwoorden mogelijk) 

 

Bij vraag "14. Welke tip of opmerking wilt u de gemeente Tholen nog graag meegeven met 

betrekking tot het huisvesten van arbeidsmigranten?" antwoordt 64% van de respondenten met een 

tip of opmerking. 36% van de respondenten heeft geen tip of opmerking.  
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2. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : Arbeidsmigranten Tholen 

Onderwerpen : I. Algemeen 

: II. Locaties en huisvestingsvormen  

: III. Samenleven met arbeidsmigranten 

: IIII. Communicatie 

Enquêteperiode : 12 september 2019 tot 10 oktober 2019 

Aantal respondenten : 1198 

Foutmarge : 2,8% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 

Aantal vragen : 27 

Rapportagedatum : 11 oktober 2019 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±2,7%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

Methodiek 

In de week van 9 september is er een brief gestuurd naar alle huishoudens in de gemeente Tholen. In 

deze brief heeft de link naar de enquête gestaan. Per huishouden is er een persoonlijke inlogcode 

aangemaakt. 

  

Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. De gemeente Tholen heeft de brieven verspreidt, 

hierdoor is Toponderzoek niet op de hoogte van welk adres met welke inlogcode is gekoppeld. 

Hierdoor is het voor Toponderzoek onmogelijk om resultaten herleiden naar de respondent. De 

inlogcodes zijn niet gekoppeld aan de respondenten dus ook de gemeente kan de resultaten niet 

herleiden.  

Leeswijzer 

De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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Achtergrondvariabelen 

 

 

Op vraag "15. Wat is uw geslacht?" antwoordt 61% van de respondenten: "Man", 35% van de 

respondenten geeft aan vrouw te zijn. 4% van de respondenten antwoordt: ‘X’. 

Wanneer we dit vergelijken met de populatie in de gemeente Tholen dan zien we dat er een 

oververtegenwoordiging is van mannen en een ondervertegenwoordiging van vrouwen. 

 

Man Vrouw X

Populatie 50% 50% 0%

Respons 61% 35% 4%
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Wanneer we de leeftijd van de populatie in de gemeente Tholen vergelijken met de leeftijd van de 

respondenten dan zien we dat de er een ondervertegenwoordiging van respondenten onder de 40 

jaar is en een oververtegenwoordiging van respondenten tussen de 40 en 65 jaar.  

Het percentage inwoners ouder dan 65 komt overeen met het percentage respondenten van boven 

de 65 jaar.

onder 40 jaar tussen 40 en 65 jaar boven 65 jaar

Populatie 36% 42% 22%

Respons 22% 58% 21%
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Wanneer we de postcodes van de populatie in de gemeente Tholen vergelijken met de postcodes 

van de respondenten dan zien we dat de verdelingen overeenkomen. Op basis van de postcode 

verdeling is de respons een representatieve afspiegeling van de populatie.  

  

Sint-

Philipsla

nd en

Anna-

Jacobapo

lder

Tholen
Poortvlie

t

Scherpen

isse

Sint-

Maarten

sdijk

Staveniss

e

Sint-

Annalan

d

Oud-

Vosseme

er

Overig

Respons 10% 32% 6% 6% 14% 6% 15% 10% 1%

Populatie 10% 31% 6% 7% 14% 7% 14% 11% 0%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

17. Wat zijn de vier cijfers van uw postcode?
(De letters van uw postcode hoeft u niet in te vullen)

(n=1068)



 

 

 

 

32 

 

3. Kruising 

 

Bovenstaande grafiek toont de kruising tussen vraag ‘2. Kunt u een ervaring beschrijven die u zelf 

heeft gehad met arbeidsmigranten’ en vraag ‘3. In hoeverre bent u het eens/oneens met het 

huisvesten van arbeidsmigranten in uw woonplaats’. 

Kijkende naar de grafiek dan zien we dat 55% van de respondenten die een positieve ervaring 

hebben gehad met arbeidsmigranten het (zeer) eens is met het huisvesten van arbeidsmigranten in 

hun woonplaats. 25% van deze respondenten is het (zeer) oneens met het huisvesten van 

arbeidsmigranten in hun woonplaats. 

Kijkende naar de grafiek dan zien we dat 43% van de respondenten die een neutrale ervaring met 

arbeidsmigranten heeft gehad het (zeer) oneens is met het huisvesten van arbeidsmigranten in hun 

woonplaats. 34% van deze respondenten geeft aan neutraal te zijn ten opzichte van het huisvesten 

van arbeidsmigranten in hun woonplaats. 

Positieve

ervaring:

Neutrale

ervaring:

Negatieve

ervaring:

Ik heb geen

ervaring

met

arbeidsmigr

anten

Weet niet

Ik ben het zeer eens met het

huisvesten van arbeidsmigranten

in mijn woonplaats

12% 2% 0% 2% 0%

Ik ben het eens met het

huisvesten van arbeidsmigranten

in mijn woonplaats

43% 19% 8% 21% 21%

Ik ben neutraal ten opzichte van

het huisvesten van

arbeidsmigranten in mijn

woonplaats

19% 34% 13% 36% 15%

Ik ben het oneens met het

huisvesten van arbeidsmigranten

in mijn woonplaats

17% 29% 33% 22% 31%

Ik ben het zeer oneens met het

huisvesten van arbeidsmigranten

in mijn woonplaats

8% 14% 45% 17% 28%

Weet niet 0% 2% 0% 2% 5%
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Kijkende naar de grafiek dan zien we dat 78% van de respondenten die een negatieve ervaring 

hebben gehad met arbeidsmigranten het (zeer) oneens is met het huisvesten van arbeidsmigranten 

in hun woonplaats. 13% van deze respondenten geeft aan neutraal te zijn ten opzichte van het 

huisvesten van arbeidsmigranten in hun woonplaats. 

Kijkende naar de grafiek dan zien we dat 39% van de respondenten die geen ervaring hebben gehad 

met arbeidsmigranten het (zeer) oneens is met het huisvesten van arbeidsmigranten in hun 

woonplaats. 36% van deze respondenten geeft aan neutraal te zijn ten opzichte van het huisvesten 

van arbeidsmigranten in hun woonplaats. 23% van de respondenten geeft aan het (zeer) mee eens te 

zijn met het huisvesten van arbeidsmigranten in hun woonplaats. 

Respondenten met een positieve ervaring met arbeidsmigranten zijn het vaker (zeer) eens met het 

huisvesten van arbeidsmigranten ten opzichte van respondenten met een andere ervaring (neutraal 

of negatief) of geen ervaring.  

Respondenten die geen ervaring hebben met arbeidsmigranten staan het meest neutraal tegenover 

de huisvesting van arbeidsmigranten.  

De kruising tussen vraag ‘2. Kunt u een ervaring beschrijven die u zelf heeft gehad met 

arbeidsmigranten’ en vraag ‘3. In hoeverre bent u het eens/oneens met het huisvesten van 

arbeidsmigranten in uw woonplaats’ is representatief (p=0,000).  



 

 

 

 

34 

 

 

Toponderzoek 

 

Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 

een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 

ervaringen / beleving van belang om te overleven. 

 

Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 

beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 

inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 

meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 

 

Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 

onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 

het overheidspanel Overheid in Nederland. 

 

Blijf op de hoogte via de Topletter. 

 

 

Toponderzoek 

Expeditiestraat 12  

5961 PX Horst 

 

www.Toponderzoek.com 

enquete@toponderzoek.com 

085-4860103 

 

 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

 


